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TAZH:
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Hpepopnvia: Tetaptn 7 lavovapiov 2015
Aapkewa EEétaonc: 3 dpeg m

OEMA A

Al.

A2.

A3.

AITANTHXEIX

CUVOTNTO M ~ Aéyetan 1O

GOpolcua TOV GLYVOTHTOV Vi TOV. TIHO fukpotepec N ioeg pUe v

NEBE DD

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHYH THE PPONTIETHPIAKHY MONAAAY | YEAIAA: 1 ATIO 4

|




w
o
<
<
<
<
w

OMOZINONAIA

OMOZXITIONAIA EKITAIAEY TIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) — EITANAAHIITIKA OEMATA

E
[

EITANAAHIITIKA OEMATA 2015

S [e]

NOMILAIVIVUXI

E_3.AME)3A(0)

A" ®AXH
OEMA B
B1.
Ap}Opog Yoyvo- K; K, -v, szymn (; _x, )2 v, (; _x, )2
PPOVTOV X; | TNTAV; oLYVOTNTA
%
[0,2) 6 1 6 15 16~ | 796
[2,4) o 3 3a 20 4) > 32
[4,6) 10 5 50 25 0 0
[6,8) 12 7 84 ) 30 (4 48
[8,10) 4 9 36 10 \ 16 64
LYNOAA | 32+a 17630/ 100 240
x= 10t s 532 160+5§=1 oo
32+a )

& 50 -30=176 -160=

B2. Kdrtow and 6 ppovto 0. TPOVE
B3. To mocootd/t@ BTV TOL TPC iotov 8 ppovta v gfdopdda eivon
£, =10%.
B4 s5=2D_g
40
OEMAT
. . 0
I''. limf(x)=1lim 5 =..= ° (Ampocoidpiotn Mopon))
x—>2" ) —
X’ —4x+4= agov 1 eficwon x° —4x+4=0 é&yxer Sumhny pila
X:
X' —2x°[+ (x=2)+(x-2)=(x-2)(x* +1)
lim £(x) : = i XZDXZD) _p x22 222 0
X2 >0 XT =2XT+x—=2 -2 (x=2)(x"+1) =2 x"+1 2741 5
r2.  limf(x)=lim[ox+(x*=1)B-7]= - 2+(2° -1)B-7 =20 +3p-7
x—2" x—>2"
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I'3.  Aopov n f eivan cuveyng oto x=2, Ba 1oyvet:
lim f(x) = lim f(x) =f(2) (1)
x—27 x—2"

()=> 20+3p-7=0<2a+3B="7

f(4)=34 = 4o+ (4 -1)B-7=34 = 4a+15p=34+7 < 4a +15

200+3p="7 —4o.—-63=—-14
j—

4o +158=41 4da+15=41
27
9[3:27<:>[3:?<:>B=3. Kot pe avrwkordotoon oe

e€lomoelC:
20+3-3=720=7-9& - =-—1.

4. limf(x)= 11121[00( +(x>-DB

X3

=24-10=14

+(3° =137

Me npdobeon katd pEAN Exovpe:

o ¢ 0vo

8.3-7=

I'S. H ocvvaptnon réu\W (0t y'6T0 onpueio pe tetpunpuévn x=0. Emopévad:
0°—4-0+4 4

f(0)=
© 0’ -2-0
Apa 10 onueio £l

ol ox—4-1 }%Xx@_ DWsx—4+1)
. 25%° (x = D(y/5x =4 1) _ i 25x (x ~)(5x -4 +1) _

ol (S A4Y <12 X1 5x—4-1
—lim 25%7 (x = {?/7?1) —lim 25x°(x —5 2)(\/51;( —4+1) _
x—1 — x—1 X —
=1im25(@57\“) _25.1 (N5 1-4+1) _252_ .,

A2 ;:10C>7+10+13+15+oc

=1045+a0=50a0a=50-45a=>5
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A3. Bd&lovtag Ti¢ mopatnpnoelc oe avéovosa oepd: 5, 7, 10, 13, 15 copmepaivoope
ot dbpecog givon n iy 10 (necaia Tapatnpnon)

2
A4 limf(x)=lim—X —2 =% (Ampocdidpion Mopo)

xol ol 1—2—x
. 2(x> = 1)(1+2-x) :mnzaqux+na+dii§):

oF (1-V2=-x)1+42-x) =T 1P=(2-x) i:;ii::>
:mnﬂx—D@+Dﬂ+J5j§L: 2(x—D(x +1)(1+

xol I-2+x x—1
=hm[mx+na+J2—xﬂ= Z1)y=2,
x—>1
3x% +2x —

lim £ (x) = lim

x> x>l x—1

Azpocdiopiotn Mop

3x*+2x-5=3(x~-1 n eélomon 3x° +2x-5=0 &ye1 pileg Tig

3 =30+§)=3+5=8

[oapompo 6t1 Iim £(x) = lim 8.
x—>1"

x->1"

Apan f elvan cvveyng ot

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHYH THE PPONTIETHPIAKHY MONAAAY | YEAIAA: 4 ATIO 4 |




